

НАКАЗ

13 лютого 2025 року

Київ

№ 254/138

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна – майнових прав на твір «Програмне забезпечення щодо функціоналу обліку сутності «Зразок біоматеріалу» та модифікації існуючого програмного забезпечення в ЦБД ЕСОЗ» та програмного коду на електронному носії

Відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про управління об'єктами державної власності», Закону України «Про авторське право і суміжні права», Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482, постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 року № 411 «Деякі питання електронної системи охорони здоров'я», з урахуванням договору від 17 липня 2023 року № CQS-1.1.18/96, який укладено в рамках реалізації проекту «Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні», що фінансується відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 13 грудня 2021 року № 9315-UA, листа Національної служби здоров'я України від 11 липня 2024 року № 23165/7-06-24 та з метою удосконалення функціональних можливостей електронної системи охорони здоров'я

НАКАЗУЄМО:

1. Передати зі сфери управління Міністерства охорони здоров'я України з балансу Міністерства охорони здоров'я України до сфери управління Національної служби здоров'я України на баланс Національної служби здоров'я України окреме індивідуально визначене майно – майнові права на твір «Програмне забезпечення щодо функціоналу обліку сутності «Зразок біоматеріалу» та модифікації існуючого програмного забезпечення в ЦБД ЕСОЗ» та програмний код на електронному носії.

2. Національній службі здоров'я України створити Комісію з питань передачі окремого індивідуально визначеного майна – майнових прав на твір «Програмне забезпечення щодо функціоналу обліку сутності «Зразок біоматеріалу» та модифікації існуючого програмного забезпечення в ЦБД

ЕСОЗ» та програмного коду на електронному носії.

3. Комісії:

1) забезпечити приймання-передачу окремого індивідуально визначеного майна – майнових прав на твір «Програмне забезпечення щодо функціоналу обліку сутності «Зразок біоматеріалу» та модифікації існуючого програмного забезпечення в ЦБД ЕСОЗ» та програмного коду на електронному носії, про що скласти відповідний акт приймання-передачі;

2) подати акт приймання-передачі на затвердження до Національної служби здоров'я України у порядку визначеному законодавством України.

4. Національній службі здоров'я України спільно з Міністерством охорони здоров'я України забезпечити укладання договору про передання (відчуження) майнових прав інтелектуальної власності на твір «Програмне забезпечення щодо функціоналу обліку сутності «Зразок біоматеріалу» та модифікації існуючого програмного забезпечення в ЦБД ЕСОЗ».

5. Скасувати наказ Міністерства охорони здоров'я України та Національної служби здоров'я України від 07 травня 2024 року № 789/263 «Про передачу майнових прав інтелектуальної власності на твір (програмне забезпечення) «Зразок біоматеріалу та модифікація програмного забезпечення в центральній базі даних електронної системи охорони здоров'я» як такий, що не було реалізовано.

6. Директору Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я Міністерства охорони здоров'я України (Дмитро Лук'янов) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Марію Карчевич та заступника Голови Національної служби здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Олександра Рябця.

Міністр охорони здоров'я України



Віктор ЛЯШКО

**Голова Національної служби
здоров'я України**



Наталія ГУСАК

АКТ
приймання-передачі № 1
виключного майнового права
за Договором від 25 березня 2024 року № 54

м. Київ


25 березня 2024 р.

Ми, що нижче підписалися, представник Набувача – Кузін Ігор Володимирович, заступник Міністра охорони здоров'я України – головний державний санітарний лікар України, з однієї сторони, та представник Відчужувача - Єманова Оксана Михайлівна, директор Товариства з обмеженою відповідальністю «ЕДЕН ПРО», з другої сторони, уклали цей Акт про те, що відповідно до умов за Авторським договором про передачу виключних майнових прав інтелектуальної власності на використання твору (програмного забезпечення) від 25 березня 2024 року № 54, Відчужувач передав, а Набувач прийняв майнові права на твір «Програмне забезпечення щодо функціоналу обліку сутності «Зразок біоматеріалу» та модифікації існуючого програмного забезпечення в ЦБД ЕСОЗ» та програмний код на електронному носії. Твір «Програмне забезпечення щодо функціоналу обліку сутності «Зразок біоматеріалу» та модифікації існуючого програмного забезпечення в ЦБД ЕСОЗ» розроблено Відчужувачем в рамках виконання умов укладеного Договору від 17.07.2023р. № CQS-1.1.18/96 між Міністерством охорони здоров'я України та Товариством з обмеженою відповідальністю «ЕДЕН ПРО» на умовах оплати у розмірі 142 541,78 доларів США (сто сорок дві тисячі п'ятсот сорок один долар США 78 центів), включаючи ПДВ в сумі 23 756,96 дол. США, що за курсом НБУ на дату підписання актів здачі-приймання послуг становить 5 256 171,12 грн (п'ять мільйонів двісті п'ятдесят шість тисяч сто сімдесят одна гривня 12 копійок) в т.ч. ПДВ 876 028,52 грн.

Створений твір «Програмне забезпечення щодо функціоналу обліку сутності «Зразок біоматеріалу» та модифікації існуючого програмного забезпечення в ЦБД ЕСОЗ» у межах виконання Договору від 17.07.2023 року № CQS-1.1.18/96, не порушує прав на інтелектуальну власність будь-яких третіх осіб відповідно до чинного законодавства.

Сторони взаємних претензій не мають.

Від Набувача


/ І. В. Кузін/
Заступник Міністра охорони здоров'я
України – головний державний санітарний
лікар України

Від Відчужувача


/ О. М. Єманова/
Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «ЕДЕН ПРО»